409 シリーズ高 μ ディスクのオプション設定廃止及び一部型式名称変更のお知らせ

メタルクラッチ ORC-409 シリーズの一部型式に設定されている高 μ ディスクの<u>オプション設定</u> <ORC-(P)409DB>が廃止となります。

高μディスクのオプション設定廃止時期:2021年9月

- ※ 在庫状況によっては廃止時期が早まる場合もございますので詳細については弊社または ORC 製品お取扱店様までお問い合わせ願います。
- ※ 廃止となる高μディスクの<u>オプション設定</u>型式の構成部品は標準型式(以下:カタログ品)と互換性がございます。廃止以降、補修の際はカタログ品用の部品をご使用願います。なお、ダンパーレス型式の補修部品(オーバーホールキット及び補修用ディスク単品)は在庫限りの出荷対応となります。

また、標準で高 μ ディスクを採用している一部型式(カタログ品)の名称が変更となります。 対象型式については以下をご確認願います。なお、価格や仕様の変更はございません。

(旧型式名称) (新型式名称)

 $ORC-409DB-06N \Rightarrow ORC-409D-06N$

 $ORC-409DB-NS0613-SE \Rightarrow ORC-409D-NS0613-SE$

 $ORC-409DB-02T \Rightarrow ORC-409D-TT0202$

 $ORC-P409DB-TT0202 \Rightarrow ORC-P409D-TT0202$

 $ORC-409DB-HD0910-SE \Rightarrow ORC-409D-HD0910-SE$

小倉クラッチ株式会社